



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília**

**RETIFICAÇÃO Nº 1 DO EDITAL Nº 38/2017 RIFB, DE 16 DE OUTUBRO DE 2017.**

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pelo Decreto de 05 de maio de 2015, publicada no Diário Oficial da União em 06 de maio de 2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais, por meio da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura PREX, torna pública as seguintes retificações:

**Retificação nº 01**

**4.3 Da Análise de Títulos**

**4.3.1.** Os critérios de pontuação a serem avaliados pela comissão avaliadora, na etapa de Análise de Títulos, estão dispostos na tabela a seguir:

**ONDE SE LÊ:**

<b>Crítérios avaliativos</b>	<b>Pontuação</b>	<b>Pontuação Máxima</b>	<b>Total do Candidato</b>
Tempo de atuação como tradutor/intérprete de LIBRAS/PORTUGUÊS/LIBRAS	2 pontos por semestre	16	<b>X</b>
Cursos de formação continuada em tradução/interpretação da Libras/Português (carga-horária mínima de 80 horas)	5 pontos por curso	15	<b>Y</b>
Titulação Acadêmica	Especialização	10	<b>Z</b>
	Mestrado	15	
	Doutorado	20	
<b>Pontuação total do candidato</b>			<b>X+Y+Z</b>

**4.3 Da Análise de Títulos**

**4.3.1.** Os critérios de pontuação a serem avaliados pela comissão avaliadora, na etapa de Análise de Títulos, estão dispostos na tabela a seguir:



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília**

**LEIA-SE:**

<b>Critérios avaliativos</b>	<b>Pontuação</b>	<b>Pontuação Máxima</b>	<b>Total do Candidato</b>
Tempo de atuação como tradutor/intérprete de LIBRAS/PORTUGUÊS/LIBRAS	2 pontos por semestre	16	<b>X</b>
Cursos de formação continuada em tradução/interpretação da Libras/Português (carga-horária mínima de 80 horas)	5 pontos por curso	15	<b>Y</b>
Titulação Acadêmica	Especialização	05	<b>Z</b>
	Especialização em tradução/interpretação da Libras	10	
	Mestrado	07	
	Mestrado em tradução/interpretação da Libras	15	
	Doutorado	10	
	Doutorado em tradução/interpretação da Libras	20	
<b>Pontuação total do candidato</b>			<b>X+Y+Z</b>

Brasília, 20 de outubro de 2017.

*Original assinado*  
**WILSON CONCIANI**  
Reitor